

认清危机 增强信心 迅速行动

——公司各单位积极开展“危机·信心·行动”大讨论活动

房地产开发公司

■特约记者 王新龙 报道

本报讯 近日,房地产开发公司结合工作实际和行业特点,采取“四措施”推进大讨论活动的开展。

针对当前制约房产事业发展的不利因素和瓶颈,查找突出的短板和问题,采取“四措施”推进大讨论活动的开展。一是增强职工责任意识。充分利用内网、OA办公系统、《房产简报》、LED显示屏等各类宣传平台,大力宣传节能降耗、修旧利废思想,营造浓厚的节能减排氛

围;充分利用职工班前班后会、学习会等时间开展讨论,向职工讲清当前面临的严峻形势,深入剖析制约房产事业发展的原因和症结,讲明节能降耗的目的和意义,增强职工的节约意识、危机意识和大局意识。二是加大物资材料管控力度。坚持从小处入手,从细处抓起,加强对工程材料、物业维修材料的控制管理;强化过程控制,加大投入跟踪考核,对于所需要的材料,做到计划有依据,消耗有定额,努力降低材料费的支出;完善材料的审批、领用制度,对领用的材

料进行编码记录,使材料的用途、去向一目了然,做到账、卡、物相符。三是盘活废旧资源管理。研究制定了废旧物资管理规定,对于损坏的设备零部件、材料等,按照能用则用、可用则留的原则进行分类和修复,挖掘各类废旧材料的使用价值,减少材料支出。四是强化能源节约意识。详细梳理办公及生活场所的节能点,开展勤俭节约活动,安排专人对办公楼、宿舍区等进行不定期检查,发现浪费现象,对责任单位及责任人进行通报批评。

通过采取一系列措施,将为该公司适应发展新常态,增强应对危机能力奠定坚实的基础,助推完成全年预算目标任务,为太钢提供后勤服务保障作出贡献。

■通讯员 邢志琼 董敏伟 报道

本报讯 近日,根据公司要求,热连轧厂迅速部署安排以“危机·信心·行动”为主题的大讨论活动,在全厂范围内掀起大讨论的热潮。

为使活动有序开展,且取得一定的效果,该厂制定了详细的讨论计划和方案。首先是学习宣传阶段,该厂要求各科室、作业区充分利用“三会一课”、专题会议、班前班后会等多种形式,组织全体党员干部和职工原原本本地学习一次公司“两会”精神的相关内容;其次是全员讨论阶段,全厂职工结合自身实际,突出重点,抓住关键,围绕“危机在哪里”“信心在哪里”“如何迅速行动”三个专题开展深入讨论;再次是以上率下、引导推动阶段,厂领导、各科室科长、作业区书记要以上率下,亲自组

织、亲自安排、亲自参加大讨论活动,人人撰写心得体会。为此该厂还制定了厂领导具体的联系点名单,确保每个作业区都要有厂领导“覆盖”和参加;要求全体党员干部和职工要直面问题,深入思考,谈体会、找差距、摆问题、明措施,定计划。

思想是行动的指南,只有做到脑子清楚,才能确保行动的正确性、方向的准确性。目前,该厂大讨论活动正如火如荼地在全厂范围内开展。该厂上下表示,要通过此次讨论起到提高认识,树立信心,凝聚人心,上下同欲,勇于拼搏,“不达目的不罢休,不破楼兰终不还”的目的。

热连轧厂



设备物资采购部紧密围绕岗位职责,以主动担责、尽心尽力做好自己的工作为主题,认真开展“危机·信心·行动”大讨论。图为合同科正在组织学习相关内容。姚俊刚 摄

劳务市场保洁队

■通讯员 杨金喜 彭龙 报道

本报讯 公司“危机·信心·行动”大讨论活动开展以来,劳务市场(宏业公司)按照公司安排部署和要求,迅速行动,层层落实,各科室、作业区掀起了学习讨论热潮。保洁队迅速组织全体党员干部和职工召开以“危机、信心、行动”为主要内容的专题讨论会议。

讨论过程中,职工们结合自身的工作围绕危机在哪里、信心在哪里、如何迅速行动三方面畅所欲言。大家认为,在当前钢铁行业整体面临的危机,也是公司面临的困难,这一史无前例的困难,既是一次对太钢生死存亡的严峻考验,也是对我们全体太钢人精神和智慧的集体考验。作为一名太钢人,既认清当前钢铁行业面临的危机和公司面临的

严峻生产经营形势,又要看到公司在钢铁行业重组转型升级过程中遇到的前所未有的良好机遇。因此,不断增强全体职工勇于迎接挑战,克服困难,树立未来必胜的信心,并迅速积极行动起来,认真履行岗位职责做起,强化精细化管理,落实提质降本增效,最终才能让太钢在激烈的钢铁市场中凤凰涅槃,浴火重生。结合自身岗位工作,大家认为要切实做到以下方面:一是珍惜岗位。将形势危机转化为创新的动力,每一位职工做好自己的本职工作,将宿舍卫生保洁工作踏踏实实干好,让居民认可,让领导放心。二是骨干带头。培养积极作为的精神状态,党员和骨干要以上率下、勇于担当,出实招、想办法直面困难,同心协力渡过难关。

国贸公司

■通讯员 马清平 报道

本报讯 近日,国贸公司根据集团公司安排,组织全体干部职工结合自身所面临的问题,深入开展了“危机·信心·行动”大讨论。

为了把讨论深化细化、落实到位,国贸公司领导班子深入各科室组织多次学习,通过深入学习并结合员工本职工作开展多次深入讨论,每一个员工在认真学习基础上,对照要求书面回答十二个问题,撰写心得体会。大家普遍认识到我们当前面临的巨大危机,面对危机,关键是看我们对待危机的态度。有没有排除万难、战胜困难的勇气,是

决定我们能否迅速走出低谷,再创辉煌的关键。常言说得好:疾风知劲草,板荡识诚臣。危机的实质是什么,其实质就是在重重危险中寻找机会,发现机会。放到今天所面临的市场环境中来说,就是正视市场下行中企业面临优胜劣汰的严峻形势,树立信心,发挥优势,迅速行动,打赢生存保卫战。

在讨论中,大家一致认为,国贸公司作为太钢对外的窗口,在长期的对外贸易中逐渐形成了品牌、资源、平台、人才和政策优势,正是基于以上优势,国贸公司曾经创造了辉煌。如今形势下,国贸公司依然有信心、有能力去面

对市场挑战,还必将继续创造辉煌。面对危机,只要认清形势,紧跟着“两会”报告中为我们指明的方向,在实际工作中落实国贸公司的各项要求,紧扣预算,上下一心,立即行动,以尽责至善的工作态度迎难而上,就一定能够战胜暂时的困难,打赢生存保卫战。

下一步,国贸公司将开展“违章操作、违章指挥、不履行或不正确履行安全职责”讨论,形成直观性、习惯性、重复性违章违制清单及整改措施。在此基础上,结合当前贸易业务风险多发、对企业危害巨大的特点,进一步开展“学制度、查隐患、防风险”的讨论活动,更好地树立员工的信心,指导员工的行为,将“危机·信心·行动”的学习讨论活动层层落实,引向深入。

冷轧硅钢厂轧钢作业区

■通讯员 党阳 报道

本报讯 近日,冷轧硅钢厂轧钢作业区轧钢党支部一班人认真组织全体职工开展“危机·信心·行动”大讨论,精心谋划迎战危机的工作思路。

2016年,轧钢作业区要在完成高牌号取向钢轧制任务的同时,在工艺改进与产品质量控制上下功夫,通过进一步试验完善新产品轧制工艺,实现新产品的批量轧制;优化高牌号高磁感无取向钢硅钢的轧制

工艺,进一步提高轧制生产效率。在产品质量控制方面,从管理、岗位、工艺操作细节入手,提高无取向硅钢薄规格料的板形质量,减少用户抱怨。详细制定降本增效的具体办法,相关领导要深入班组,与职工面对面真诚沟通,倾听他们的呼声,改善他们的工作环境,从职工身上吸取力量,按照差距点就是效益点的思

路,发动职工深挖潜力降成本,在品种、质量上下功夫;努力营造心齐、气顺、风正、劲足的干事创业氛围。同时全体员工要时刻牢记品种质量是我们的生死之地、存亡之道、决胜市场的利器,推动调整硅钢产品结构不断取得新发展,为完成全年预算目标尽责至善。



“危机·信心·行动”大讨论

“危机·信心·行动”大讨论活动开展以来,为确保大讨论活动有序推进,收到实效,复合材料厂高度重视,积极落实,使大讨论活动如火如荼地开展起来。图为该厂中心组成员讨论现场。邱宝文 摄